
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■市長による施政方針表明 

…3 月 1 日より、H24 年第 1 回定例会がスタートしま

した。今回の定例会は、市長による『施政方針表明』か

らスタート。今回は議案や一般質問が終了した後には、

来年度の予算を決定する、予算特別委員会があります。 

…3 月 1 日の定例会初日、30 分以上にわたり市長によ

り表明された施政方針。冒頭、東大和市を取り巻く日本、

世界の景気や雇用の問題などに触れ、それが当市にも影

響を及ぼす可能性、また、それに備えて財政基盤をさら

に整えなければならなく、様々な問題が山積していると

いう現状について大枠を語られたのち、来年度の様々な

施策方針についての表明がなされました。 

…表明では「学校教育」「社会教育」「福祉関係」「防災

関係」「地域産業関係」「ごみの問題」「都市間交流」「行

政改革」等々について、方針や一部具体的に取り組んで

いく事業について語られました。全ての事業が重要で、

市政が網羅し市民にサービスを提供すべきものですが、

全体を通しての印象は淡泊なものでした。 

■ 優先順位、尾崎市政の一丁目一番地は？ 

…今回の施政方針の中で、目新しいものと言えば「観光

事業」です。4月に行われるグルメコンテスト「うまか

んべぇ～祭」を筆頭に、“これぞ東大和！”という地域

ブランドの確立を通じて、「これまでの枠にとらわれな

い」地域に愛される事業をさまざま行っていくというこ

とが述べられました。しかし「これまでの枠」について

の説明もなく、具体的な取り組み、市民との協働のイメ

ージなどは表明されず、せっかくの尾崎市政の目玉とも

いえるものであるにも関わらず「肝いり」というパワー 

 

 

 

市政、議会について「自然体」「ざっくばらん」にレポート 

「身近なようで知らなかった市政、議会。伝えることがスタートだと思います。」 
【プロフィール】１９７０年 東京都北区生まれ。／父の転勤で１歳から群馬県で育つ。幼稚園からカギっ子。リーダーシ

ップを発揮し、小学校で児童会長、中学校でも生徒会長を務める。大好きな音楽を究めようと武蔵野音楽大学に進学、卒業。／

卒業後は群馬の山奥の小学校で臨時教諭として担任を２年勤め、新しい試みで授業を活性化させ「元気印の先生」として保護者・

生徒から親しまれた。／「学校」の外の一般社会で挑戦しようとベンチャー企業の(株)シートゥーネットワーク（※スーパーマ

ーケットを経営。店頭公開から一部上場、外資系企業に転換）に社長秘書として入社。のち店舗現場に異動、同社で初の女性店

長となる。その後、人材開発部長を拝命。／『人を活かす』経営を学ぶため一念発起しカナダに留学。外から見た日本の将来に、

漠然とした不安感じる。帰国後もベンチャー企業を選び不動産投資会社に勤務。／同じビジネス界出身の加藤公一代議士との出

会いに触発され、政治への道を志して２０１０年末に退社。現在、新人東大和市議会議員として、日々、奮闘中。 

 ■ 連絡先  和地 ひとみ事務所   HP：http://www.wachi1103.jp 

wachi_hitomi@cocoa.ocn.ne.jp 【電話・ＦＡＸ】 ０４２－５１６－８５４６  

〒207-0003 東大和市狭山２－８６４－３－２０２   

 

東大和市 市議会議員 

和地 ひとみ 

平成２４年 第 1回定例会スタート 

『施政方針表明』と『予算特別委員会』。 

今年 1年の市政の方向性を決定。 
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を感じられなかったのは残念です。 

また、話し方の影響かもしれませんが、全体を通して情

熱や覚悟、決心を感じる部分も少なく、どの施策を優先

して達成させようと考えているのか分かりづらい表明

となりました。 

…確かに、施政はすべての分野が重要で、まんべんなく

事業を推し進めることは必要です。しかし、多くの市民

が新たな東大和市を願って選んだ新市長への期待に応

えるような表明を、個人的には聞きたいと思いました。 
 

■ 今年 1年は重要な年になる… 

…行政は過去からの継続のうえにあり、また、大きく舵

を切るというようなことを大胆にできないものではあ

りません。それでも、尾崎市長においては、任期 4年の

中で、１から全て自ら携われる最初の年となるのが来年

度です。ぜひとも、ご自身の考える東大和市に 1歩でも

近づけるような意義ある 1 年に来年度をしていただき

たい。そのためには、一人でも多くの職員や市民に共感

してもらい、一つでも多く施策を実現化することが必要

です。施政方針の内容もそうですが、リーダーとしての

力強さも市民は求めているのではないかと感じます。 

…今回の定例会では先に述べたように来年度の予算も

決定します。市議会としても、尾崎市政になって初めて

の予算組ですので、その内容については注視していると

ころです。予算は市政のベースとなるもの。今までより

1 歩でも良い市政に近づくよう、施政方針と照らし合

せ、前向きに、そして、何よりも市民の声を届けるよう

に様々な提言をしていきたいと考えます。 

 

東大和市の“今”を伝えたい・・・ 
市議会議員  
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